
Матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 

«Розвиток аграрної галузі та впровадження наукових досліджень у 

виробництво», яка відбулася 17-19 жовтня 2018 р. на базі Миколаївського 

національного аграрного університету. 

Робота конференції проходила за напрямами: сучасні підходи до 

впровадження новітніх технологічних прийомів вирощування 

сільськогосподарських культур у виробництво; актуальні питання 

екологізації землеробської галузі та якості продукції рослинництва; сучасний 

стан родючості ґрунтів, їх збереження і відтворення. 

 

 

 

 

Відповідальні за випуск: 

канд.с.-г.наук, доцентА. В. Дробітько 

канд.с.-г.наук, доцент А. В. Панфілова 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



широкорядним способом за норми висіву 1,5 млн шт./га врожайність гірчиці 

становила 2,36 т/га. Зменшення ширини міжрядь до 12,5 см призводить до її 

суттєвого підвищення (2,70 т/га).  

При збільшенні норми висіву до 2,0 млн шт./га схожих насінин за 

рядкового способу сівби урожайність підвищувалася порівняно з нормою 

висіву 1,5 млн. За першого та третього строків сівби спостерігалося зниження 

врожайності порівняно з другим строком, але закономірності її залежності 

від дії факторів що вивчались зберігалися. Тому найнижчий рівень 

урожайності (1,68 т/га) отримано за норми висіву 1,5 млн шт./га схожих 

насінин за третього способу сівби, за якого висока температура на період 

цвітіння – формування насіння та нестача вологи негативно вплинули на 

урожайність гірчиці сарептської. За сівби гірчиці сизої широкорядним 

способом врожайність найвищою була за другого строку сівби та норми 

висіву 1,5 млн. шт./га схожих насінин –  2,36 т/га. 

Отже, найвищу врожайність гірчиця сарептська формує за сівби 

звичайним рядковим способом в ІІ строк сівби (температура ґрунту на 

глибині 10 см 6–7 0С (І – ІІ декада квітня) та нормі висіву 2,0 млн шт./га 

схожих насінин. За сівби гірчиці сарептської широкорядним способом норма 

висіву повинна складати 1,5 млн шт./га схожих насінин. 
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САМОПЛІДНІСТЬ ІРГИ (AMELANCHIER SPP.) З КОЛЕКЦІЇ НДП 

«СОФІЇВКА» НАН УКРАЇНИ 
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Ірга (Amelanchier spp.) належить до родини Rosaceae Juss., підродини 

Amygdaloideae Arn., триби Maleae Small, підтриби Malinae Rev. Це 

надзвичайно цінна лікарська й плодова рослина, котра наразі залишається 

нетрадиційною для вітчизняного садівництва зернятковою культурою. Її 

промислове впровадження гальмується недостатньою інформованістю 

населення про корисні властивості ірги, а також відсутністю сортів і гібридів 

у Реєстрі сортів рослин, придатних до поширення в Україні. При цьому 

плоди ірги і отримувані з них продукти характеризуються високим вмістом 

вітамінів, органічних кислот, збалансованим комплексом цукрів, пектинових 

і дубильних речовин, біофлавоноїдів, амінокислот, макро- і мікроелементів 

та інших корисних речовин, зокрема для дієтичного і дитячого харчування. 
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